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Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo ter Ministrstvo za naravne vire in prostor v
okviru projekta LIFE Krepitev zmogljivosti 2 13. maja vabita na informativni dan o razpisih
programa LIFE za leto 2026. Dogodek je namenjem vsem, ki razmišljate o prijavi projektov
ali želite poglobljeno razumeti novosti prihajajočega razpisa, postopek prijave ter izvajanje
projektov v praksi.

Dogodek bo potekal kot hibridni dogodek – v živo v Mariboru ter preko spleta in bo udeležencem
omogočil neposredno interakcijo s predstavniki nacionalnih kontaktnih točk programa LIFE in
drugimi deležniki.

V Centru Rog v Ljubljani je 8. in 9. aprila 2026 potekala 3. in hkrati zadnja LIFE delavnica za pisanje
projektnih prijav v letu 2026, s katero se je zaključil letošnji niz podpornih usposabljanj za
potencialne prijavitelje projektov programa LIFE. Delavnico je bila organizirana v okviru projekta
LIFE Krepitev zmogljivosti 2, ki se izvaja v sodelovanju Ministrstva za okolje, podnebje in energijo
(MOPE) ter Ministrstva za naravne vire in prostor. Udeležba na obeh terminih delavnice je bila
visoka, kar ponovno potrjuje izrazit interes za pridobivanje znanj in veščin za pripravo kakovostnih
projektnih prijav v programu LIFE.

Osrednji cilj delavnice je bil udeležencem ponuditi poglobljen vpogled v zaključne faze priprave
projektne prijave, s posebnim poudarkom na finančnih vidikih in upravljanju tveganj. Udeleženci so
se seznanili z logiko finančnega načrtovanja, kategorijami upravičenih stroškov, pripravo finančnih
tabel ter prepoznavanjem in obvladovanjem ključnih tveganj v LIFE projektih.

Program delavnice je bil, podobno kot pri predhodnih modulih, zasnovan v treh medsebojno
povezanih sklopih: teoretični predstavitvi ključnih vsebin, podrobni obravnavi primerov iz prakse ter
ciljno usmerjeni praktični vaji s področja tveganj, pri katerih so udeleženci znanje nadgrajevali z
delom na konkretnih projektnih primerih iz različnih LIFE podprogramov.

Prvi dan delavnice je bil vsebinsko namenjen podprogramu LIFE Narava in biotska raznovrstnost. V
okviru praktičnega dela je bil predstavljen projekt LIFE for LIFELINES, ki ga je udeležencem
približal vodja projekta Tomaž Mihelič iz Društva za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije
(DOPPS). Pomemben finančni vidik izvajanja LIFE projektov je predstavil tudi Dejan Zupanc (MOPE),
ki je izhajal iz izkušenj projekta LIFE IP CARE4CLIMATE.

Drugi dan delavnice je bil usmerjen v podprograma LIFE Krožno gospodarstvo in kakovost življenja
ter Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje. Praktične izkušnje je predstavila Irena Likar
iz podjetja PROJEKT‑I, ki je na podlagi več preteklih in tekočih LIFE projektov osvetlila ključne izzive
in dobre prakse pri finančnem načrtovanju in obvladovanju tveganj.

Razpis (v angleščini) programa LIFE za leto 2026.
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